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Военно-историческая научная школа молодых ученых Приволжского федерального округа «Военная история России X-XX вв.: традиции и развитие»

ПРИГЛАШЕНИЕ НА НАУЧНУЮ ШКОЛУ

С 15 по 21 мая 2017 года на базе АНО ВО «Межрегиональный открытый социальный институт» (г. Йошкар-Ола) будет работать научная школа молодых ученых Приволжского федерального округа «Военная история России X-XX вв.: традиции и развитие».
 Приглашаются к участию студенты, магистранты, аспиранты и молодые ученые (до 35 лет).

Цели проведения научной школы – содействие популяризации военной истории России, созданию и развитию научно-методической базы патриотического воспитания молодежи.

Основные темы научной школы:

1.
Русская военная история с древности до конца XV века. Лектор – К.Н. Сутормин, ГИМ (г. Москва)

2.
Военная история России XVI-XVII веков. Лектор – О.А. Курбатов, кандидат исторических наук, старший научный сотрудник, РГАДА (г. Москва)

3.
Русское военное искусство XVIII-XIX веков (Русское военно-морское искусство XVIII-XIX веков). Лектор – С.П. Махов (г. Самара)

4.
Россия и ее армия в мировых войнах. Лектор – М.В. Фоменко, кандидат исторических наук, доцент кафедры стратегических коммуникаций ФГУ МГУ (г. Москва)

5.
Новейшая военная история России. Лектор – Е.А. Норин, редактор исторического портала «Факел истории» (г. Пермь).

Набор в школу будет осуществляться по результатам конкурса научных статей. Приоритет получат работы молодых исследователей, чьи научные интересы наиболее соответствуют проблематике Школы. В рамках работы Школы будут проводиться лекции, семинары-дискуссии и круглые столы по актуальным темам и проблемам военной истории.

Отобранные Оргкомитетом работы будут бесплатно опубликованы в сборнике материалов школы. 

Проживание и питание иногородних участников Школы осуществляется за счет принимающей стороны.

Проезд – за счет командирующей стороны или самих участников.

Текст статьи и заявку с информацией об авторе необходимо отправить в Оргкомитет Школы (Shkolavoyennoyistorii@yandex.ru) не позднее 9 мая 2017 г. 
Требования к статье и заявке, список заявок размещаются на сайте школы: 
http://www.mosi.ru/vir
� Затраты на реализацию Проекта частично покрыты за счет Гранта, предоставленного фондом «Русский мир».





